
【参加生徒の感想から】 
〇  先生方も優しく、お話を聞き出してくれてすごく嬉しかったで
す。知りたいことが聞けて頑張って先生になろうと思いました。  

〇 教師になりたい人にたくさん会えて、いろんな意見も聞けて、先
生方のお話もとてもためになって有意義な時間を過ごせました。  

〇  自分の小さな体験も将来話すことができる思い出になるので、
一つ一つの体験を大切にしたいなと思いました。自分以外に教師
を目指す人たちの理由などを知ることができたことも良かったと
思っています。ありがとうございました。  

 

【協力者の先生方の感想から】（紙面の都合上、抜粋させていただきました。） 
○ 今回、自分が教員を目指すきっかけなどをお話しさせていただき、自分が教員と
して何を頑張らなければいけないかを改めて考えることができました。貴重な経験
をありがとうございました。 

○ 今回、お声がけいただいた際に、貴重な経験をさせていただけることに嬉しい反
面、自身に務まるのか不安な気持ちもありました。教職の魅力をどのように伝える
か考えながら準備する中で、教職とは子どもたちの成長を間近で見守ること、共に
成長することができ、魅力あふれるやりがいがある職業であることを改めて感じま
した。 

○ 自分の体験談を話したり、中学生からの質問に答えたりする中で、改めて教師と
しての自分の在り方を見直すきっかけになりました。中学生の視点から見た教師と
いう存在の大きさを知り、今後も身を引き締めて職務に努めたいと思いました。貴
重な機会をいただき、ありがとうございました。 

 

 

 ◆夢を育み 明日が待たれる 魅力ある学校づくり◆   

 
 

 

 
11月11日（土）、県北教育事務所を会場に、今年度も参集・リモートの参加

形式により、「中学生のための教職セミナー」を実施しました。皆様の御協力の
おかげで申し込みが50名を超え、盛況のうちに終了することができました。 
御多用中にもかかわらず、本セミナーの参加を積極的に勧めてくださった校長
先生はじめ、生徒の参加に際してさまざまな場面で御尽力くださった各中学校
の先生、さらに協力者として教職の魅力を明るく楽しく語ってくれた11名の先生
方に心より感謝いたします。 

グループトークでは、協力者の先生方から御自身の経験に基づいてお話し
いただきました。参集・オンライン型ともに、各グループでは和やかな雰囲気の
中で話合いができました。参加生徒からは、「教師という仕事に興味が湧い
た」「大変だけどやりがいのある楽しそうな仕事だと思った」などの感想が聞か
れました。 
また、今年度は参加生徒が、グループトークを振り返り、互いの考えを伝え合

う時間を設けました。各自が思いを語ることで、初対面であっても悩みを共有で
きたり励まし合えたりと、それぞれに充実した時間を過ごすことができたようで
す。本セミナーが生徒の進路選択の一助となれば幸いです。 
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  令和５年度「中学生のための教職セミナー」を開催しました 

【協力者の先生方】  お忙しい中、御協力ありがとうございました。先生方のますますの御活躍を祈念しております。 

日立市立滑川小学校  教諭  北見 桂 高萩市立東小学校  教諭  柴田 雄一郎 

日立市立豊浦小学校  教諭  益子 さくら 高萩市立秋山中学校  教諭  文倉 陽菜 

日立市立坂本小学校  栄養教諭  横田 恵梨 北茨城市立関南小学校  教諭  杉本 真衣 

日立市立滑川中学校  教諭  仁井田  裕次  県立高萩高等学校  教諭  岩田  真奈  

日立市立台原中学校  養護教諭  新谷 蒼 県立水戸飯富特別支援学校  教諭  石井 観月 

常陸太田市立太田中学校  教諭  海老根  涼   

 

 
 

 
 

 

 

 
 

 

 


